



單車奪銅 男乒團體進前四

港隊奧運見突破

江天一回擊波爾來球。

法新社

唐鵬已盡全力惜無法為港隊搶分。

法新社

梁柱恩在雙打上陣。

法新社

香港文匯報訊(記者 黃舒慧、潘志南)一場比賽定江山,香港乒乓球男子隊昨日與德國隊力爭銅牌。唯唐鵬、梁柱恩和江天一三位港將「搏老命」亦未能再創歷史,終以1:3負於德國。以為有望到手的銅牌又再一次「飛走」,但已取得男乒團體在奧運中的最佳成績。香港單車隊在倫敦奧運會取得銅牌是香港回歸祖國之後第二面奧運獎牌,這枚獎牌不能以顏色來衡量其質量和份量,其背後的意義,更包含了香港體育已跟內地體育事業逐漸融合,是與內地體育有關方面的大力支持分不開的;同時,香港單車隊的成功,亦為香港體壇指出了路向——與內地密切合作培養本土運動員。

與 08年京奧的男團軍力戰4盤,港乒男一路以來都不乏取勝機會,唯大賽經驗稍不足的香港隊在關鍵時刻往往「賣大包」送分予對手,讓強橫的德國軍團成功扭轉局面,陳江華教練在賽後總結亦歎道:「未能把握關鍵。」

男乒本屆奧運「有喜有憂」

經歷了奧運會四場團體賽,陳江華給本隊的總結是,「喜」的是三名隊員充滿激情和活力,面對困難永不服輸;「憂」的是隊員大賽經驗不足,關鍵分上缺少霸氣,成了失利主因。

他稱,「其實也怪我們自己,在心理素質的專項訓練太少,因為從未想過能闖入四強,當看到希望時,反而背上了包袱。」

據不完全統計,目前香港的職業乒乓球運動員只有二十幾人,因而參加奧運會、世錦賽更多需要老將擔綱,今年31歲的唐鵬,竟成了隊中絕對的「少壯派」。

陳江華坦承,現在隊中人才儲備不足,好苗子找不到,讓他非常擔心。

為奧運苦候7年卻只換來第4,唐鵬對於結果亦難掩失望:「自己的發揮算是正常,但對手在氣勢方面比我們強,心理壓力亦沒有我們大。」而眉頭深鎖的陳江華教練以一句「未能把握關鍵」總結港乒男隊的表演,在決定性時刻往往失分,港乒男的無謂失誤實在不容忽視。不過,陳教練亦讚一直「打下風波」的3人已是超額完成任務。

劉掌珠稱質量高於星馬

香港奧運代表團團長劉掌珠指出:「代表團人數、年齡和項目多少是代表了地區的體育水平。香港和來自亞洲同級的如馬來西亞、新加坡的代表團比較,香港參加的人數和比賽



香港文匯報訊(特約記者 文子報道)香港2012倫敦奧運會代表團8日在當地時間下午三時舉行記者會,出席的香港奧委會會長霍震霆(見圖)宣布,男子乒乓球手唐鵬將會擔任香港代表團閉幕禮的進場持旗手。

代表團宣布唐鵬擔任閉幕持旗手

霍震霆在記者會上稱讚香港單車隊在今屆奧運會奪取一面銅牌及所有教練團成員和選手。霍會長進一步說:「李慧詩憑着勇毅的表現,上週五倫敦奧運女子凱琳賽贏得一面銅牌,她付出多年的努力終得到回報。這是香港單車隊和香港奧運代表團的重要的一天。李慧詩在場地賽的表現十分精彩和出色,因她要努力後來居上,贏得復活賽才再進入決賽,一場一場的挑戰盡是發揮出香港人那份永不言敗的『香港精神』。」

「我們以她為榮,但這次勝利亦是一個團隊的努力,我們要感謝她的教練及精神領袖『阿寶』(黃金寶)。」霍震霆接着說:「我們等了8年時間去贏得另一面的奧運獎牌。希望我們不用等太久去迎接下一面奧運獎牌,我亦盼望我們的運動員會在里約熱內盧2016年奧運會證明這一點。」現時香港隊尚有多項賽事包括山地單車、田徑男子接力和游泳長途賽。



李慧詩在場上奮力前進。法新社

李慧詩為港隊奪得質量甚高的單車銅牌。法新社



9日決出23金 中國隊靠娘子軍衝金

倫敦奧運在當地時間8月9日將決出23枚金牌,中國有衝擊金牌實力的項目,包括:女子跳水單人10米台、摔跤女子自由式72公斤級、拳擊女子51公斤級等。這一天,中國隊幾個衝擊金牌的點,都是女子項目。9日產生的金牌,包括:田徑5枚、皮划艇/靜水4枚、拳擊3枚、摔跤、跆拳道各2枚、水球、游泳、帆船、馬術、足球、跳水、沙灘排球各1枚。女子跳水10米跳台比賽,中國隊的陳若琳和胡亞丹組成雙保險。陳若琳是最熱門的一位選手,2008年連奪世界盃和奧運會冠軍。如果陳若琳衛冕冠軍如願,將成為繼美國的博伊頓、希爾、麥考密克和伏明霞後第四位在奧運該項目上成功衛冕的選手。

摔跤女子自由式72公斤級,王嬌於北京奧運奪冠後,一度陷入了低谷,但在最近的世界大賽中表現不俗,展現出復甦的勢頭。女子拳擊首次進入奧運會。根據倫敦奧運會拳擊項目的賽程安排,51公斤級的金牌,將是奧運會歷史上的首枚女子拳擊金牌。中國選手任燦燦是女子51公斤級的世錦賽三連冠。花樣游泳集體技術自選動作項目,10日將決出金牌得主。中國花樣游泳隊近年有突飛猛進的發展。北京奧運會,中國隊拿到了集體項目的銅牌,雙人項目獲得第4名。此次倫敦奧運中國隊的雙人項目拿到銅牌,集體項目能否更上一層樓,關鍵看實力有沒有提升。



任燦燦力爭奧運首面女拳擊金牌。法新社



陳若琳對奪女子跳台金牌信心十足。路透社

第30屆奧運會獎牌榜

Table with 5 columns: Rank, Country, Gold, Silver, Bronze, Total. China leads with 35 gold, 21 silver, 19 bronze.

港隊9日賽程

Table with 4 columns: Time, Item, Match, Athlete. 19:00 游泳 女子10公里馬拉松游泳 鄧穎欣

9日賽程共產生23塊金牌

Table with 5 columns: Date, Time, Item, Match, Athlete. Lists 23 gold medal events.

版面導讀

國教科推12年 選舉臨近遭抹黑 國民教育科歷經多年發展,早在2001年中小學課程改革初期,已提出要認識及認同國民身份...

美查匯豐渣打 觸怒英國政客 美國接連指控英國銀行違規,觸怒英國政客!英媒昨爆料,多名資深議員譴責美國拿渣打和匯豐「開刀」...

海葵橫掃浙滬 損失逾百億元 今年最強颱風「海葵」8日凌晨在浙江象山登陸,浙江北部、上海等地受災嚴重...

武廣高鐵上榜 12鐵路不達標 內地媒體報道,日前鐵道部在內部通報批評武廣高鐵、鄭西高鐵等12條鐵路質量不達標...

智商差無豁免 美處死智障犯 被美國得州法院判處死刑的54歲男子威爾遜,前晚以注射方式行刑...

港開 陳振聰明年審 涉偽造遺囑案 陳振聰涉偽造及行使已故華懋集團主席龔心慈囑囑案,昨於高院進行開門排期審訊...